



Hooninside

Hooninside

09.05.2025 /Friday/ #1388

รู้ลึกรู้จริง คลุกวงในหุ้น สไตลกล้วยๆ

SPECIAL HOONINSIDE

www.hooninside.com

IND



กำไร Q1/68 พุ่งแรง 164.38%

สิ้น Q2/68 สดใสต่อเนื่อง

IND โซว์ฟอร์มผลงาน

ไตรมาส 1/2568

มีกำไรสุทธิ 20.78 ล้านบาท

เพิ่มขึ้น 164.38 % ส่วน

รายได้อยู่ที่ 227.20 ล้านบาท

เพิ่มขึ้น 29.41%

อ่านต่อหน้า 2

NKT

โซว์ผลงาน Q1/68 รายได้แตะ 501 ลบ.

ลือกปีารายได้รวมปีนี้โต 8-10%

NKT โซว์งบการเงินไตรมาส 1/68 ทำรายได้ 500.53 ล้านบาท

กำไรสุทธิ 56.07 ล้านบาท **ฟากบักบอส**

"รศ.ญาณเดช ทองสีมา" ระบุรายได้หลักกว่า 98.78%

อ่านต่อหน้า 3

TIDLOR

โซว์ Q1/68

กำไรนิวไฮ 1,218 ลบ.

เติบโต 10.3% YoY

บริษัท เงินติดล้อ จำกัด (มหาชน)

เปิดเผยผลการดำเนินงาน

ไตรมาส 1 ปี 2568 **ทำกำไรสุทธิ**

นิวไฮที่ 1,218 ล้านบาท

เพิ่มขึ้น 10.3% (YoY) เทียบกับ

ช่วงเดียวกันของปีก่อน

อ่านต่อหน้า 5



สำหรับ PT

เราไม่ได้หยุดอยู่แค่การให้บริการด้านพลังงาน

แต่ทุกที่ทั่วไทย PT จะไปถึง
เพื่อเป็นที่หนึ่งในใจคนไทยทั่วประเทศ

"บริษัท พีทีจี เอ็นเนอยี จำกัด (มหาชน)"





09.05.2025 /Friday/ #1388

รู้ลึกรู้จริง คลุกวงในหุ้น สไตลกล้วยๆ

SPECIAL HOONINSIDE
www.hooninside.com

IND

กำไร Q1/68 พุ่งแรง 164.38%

สิ้น Q2/68 สดใสต่อเนื่อง

บมจ.อินเด็กซ์ อินเทอร์เน็ตเนชั่นแนล กรุ๊ป (IND) โชว์ฟอร์มผลงานไตรมาส 1/2568 มีกำไรสุทธิ 20.78 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 164.38 % ส่วนรายได้อยู่ที่ 227.20 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 29.41% อาานิสงส์รับรู้รายได้จากงานโครงการขนาดใหญ่และงานออกแบบคึกคัก ฟาก "ดร.พรลภัส ณ ลำพูน" ประเมินผลงานไตรมาส 2/2568 สดใสตามอุตสาหกรรมก่อสร้างภาครัฐที่มีแนวโน้มฟื้นตัว พร้อมเดินหน้าเข้าร่วมประมูลโครงการใหม่ เพื่อผลักดันธุรกิจเติบโต มั่นใจทำผลงานปีนี้เข้าเป้าไม่ต่ำกว่า 10-15%



ดร.พรลภัส ณ ลำพูน ประธานเจ้าหน้าที่บริหาร บริษัท อินเด็กซ์ อินเทอร์เน็ตเนชั่นแนล กรุ๊ป จำกัด (มหาชน) หรือ IND เปิดเผยถึงผลการดำเนินงานงวดไตรมาส 1/2568 (สิ้นสุดวันที่ 31 มีนาคม 2568) ของบริษัทและบริษัทย่อย มีกำไรสุทธิเท่ากับ 20.78 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 12.92 ล้านบาท หรือคิดเป็น 164.38 % จากงวดเดียวกันของปีก่อนที่มีกำไรสุทธิ 7.86 ล้านบาท ส่วนรายได้จากการให้บริการจำนวน 227.20 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 51.63 ล้านบาท หรือเพิ่มขึ้น 29.41 % จากงวดเดียวกันของปีก่อนอยู่ที่ 175.57 ล้านบาท

สำหรับสาเหตุที่ผลการดำเนินงานปรับตัวเพิ่มขึ้น เนื่องจากรับรู้รายได้จากโครงการใหม่ๆ ที่ทยอยเข้ามา ประกอบกับทยอยส่งมอบงานในมือ (Backlog) ได้ตามแผน รวมทั้งมีการควบคุมต้นทุนและค่าใช้จ่ายได้อย่างมีประสิทธิภาพ ซึ่งบริษัทฯ เชื่อว่าแนวโน้มผลการดำเนินงานไตรมาส 2/2568 จะยังคงเติบโตอย่างต่อเนื่องตามภาคอุตสาหกรรมก่อสร้างที่มีแนวโน้มฟื้นตัวที่ดีขึ้น จากการที่รัฐบาลมีแรงขับเคลื่อนในการกระตุ้นเศรษฐกิจ โดยผลักดันให้ม้งานโครงสร้างพื้นฐานขนาดใหญ่ออกมา รวมทั้งโครงการสาธารณูปโภคพื้นฐานอื่นๆ ที่ยังมีแนวโน้มขยายตัว จึงถือเป็นสัญญาณบวกที่ส่งผลดีต่อธุรกิจของ IND ที่ทำให้มีโอกาสดำเนินโครงการใหม่ๆ เพิ่มมากขึ้น และช่วยหนุนงานในมือ (Backlog) เพิ่มขึ้น จาก ณ สิ้นสุดวันที่ 8 พฤษภาคม 2568 ที่มีอยู่ 2,798.48 ล้านบาท

"รายได้และกำไรไตรมาส 1/2568 ที่เติบโตเป็นผลมาจากบริษัทฯ ได้รับงานใหม่ๆ เข้ามาอย่างต่อเนื่อง ล่าสุดต้นปีที่ผ่านมาได้ลงนามสัญญากับกรมทางหลวงเพิ่มอีก 4 โครงการ มูลค่ารวม 61,587,766 บาท สะท้อนให้เห็นถึงการเป็นบริษัทชั้นนำด้านวิศวกรรมที่ปรึกษาและออกแบบพร้อมก่อสร้างในการลงทุนโครงสร้างสาธารณูปโภคพื้นฐาน ซึ่งบริษัทฯ ยังคงเดินหน้าเข้าร่วมประมูลโครงการใหม่ๆ เพื่อผลักดันให้ผลการดำเนินงานในปีเติบโตตามเป้าที่ตั้งไว้ไม่ต่ำกว่า 10-15%" ดร.พรลภัส กล่าวในที่สุด



สำหรับ PT
เราไม่ได้หยุดอยู่แค่การให้บริการด้านพลังงาน
แต่ทุกที่ทั่วไทย PT จะไปถึง
เพื่อเป็นอีกหนึ่งในใจคนไทยทั่วประเทศ

"บริษัท พีทีจี เอ็นเนอยี จำกัด (มหาชน)"





09.05.2025 /Friday/ #1388

รู้ลึกรู้จริง คลุกวงในหุ้น สไตลกล้วยๆ

SPECIAL HOONINSIDE
www.hooninside.com

NKT

**โชว์ผลงาน Q1/68 รายได้แตะ 501 ลบ.
ลือกเป้ารายได้รวมปีนี้โต 8-10%**

บมจ.โรงพยาบาลนครธน (NKT) โชว์งบการเงินไตรมาส 1/68 ทำรายได้ 500.53 ล้านบาท กำไรสุทธิ 56.07 ล้านบาท ฟากบักบอส "รศ.ญาณเดช ทองสีมา" ระบุรายได้หลักกว่า 98.78% มาจากผู้ป่วยนอก (OPD) และผู้ป่วยใน (IPD) ปี 68 เดินหน้าขยายการลงทุนสร้างโรงพยาบาลนครธน 2 บนถนนเอกชัย, โครงการนครธน ลอจโลฟ เซ็นเตอร์ ศูนย์ดูแลผู้สูงอายุ และผู้มีภาวะพึ่งพิงแบบองค์รวม พร้อมเพิ่มจำนวนเตียงให้บริการโรงพยาบาลนครธน เพิ่มศักยภาพการให้บริการด้านสุขภาพแก่ประชาชนในระดับที่สูงขึ้น สะท้อนถึงแนวทางการพัฒนาที่มุ่งเน้นการดูแลสุขภาพครบวงจร และส่งเสริมคุณภาพชีวิตของผู้รับบริการอย่างยั่งยืน ปีหกมุดรายได้รวมปีนี้โตระดับ 8-10%

รองศาสตราจารย์ ญาณเดช ทองสีมา ประธานกรรมการบริษัท บริษัท โรงพยาบาลนครธน จำกัด (มหาชน) หรือ NKT เปิดเผยว่า ผลการดำเนินงานไตรมาส 1/2568 (สิ้นสุด 31 มีนาคม 2568) บริษัทฯ มีรายได้รวมจำนวน 500.53 ล้านบาท และมีกำไรสุทธิ 56.07 ล้านบาท มีอัตรากำไรสุทธิ 11.20%

ทั้งนี้ รายได้หลักสัดส่วน 98.78% เป็นรายได้จากการประกอบกิจการโรงพยาบาลนครธน จำนวน 494.44 ล้านบาท โดยเป็นรายได้จากผู้ป่วยนอก (OPD) และรายได้จากผู้ป่วยใน (IPD) ซึ่งเติบโตกว้างวัดเดียวกันของปีก่อนเล็กน้อย



โดยรายได้จากผู้ป่วย OPD จำแนกเป็น 2 กลุ่ม ได้แก่ กลุ่มผู้รับบริการทั่วไป และกลุ่มผู้รับบริการแบบคู่สัญญาองค์กร ส่วนใหญ่มาจากศูนย์อายุรกรรม ศูนย์สุขภาพเด็ก ศูนย์อุบัติเหตุและฉุกเฉิน ศูนย์กระดูกและข้อ ศูนย์ทางเดินอาหารและตับ ศูนย์โสต ศอ นาสิก ศูนย์ผิวหนังและความงาม ศูนย์สุขภาพสตรี และศูนย์จักษุ

ส่วนรายได้จากผู้ป่วย IPD จำแนกเป็น 2 กลุ่ม ได้แก่ กลุ่มผู้รับบริการทั่วไป และกลุ่มผู้รับบริการแบบคู่สัญญาองค์กร โดยมีสัดส่วนรายได้ OPD ร้อยละ 63 และ IPD ร้อยละ 37



บริษัท นอร์ทอีส รับเบอร์ จำกัด (มหาชน)

Tel. 0-4466-6928, 0-4466-6929

www.nerubber.com





09.05.2025 /Friday/ #1388

รู้ลึกจริง คลุมวงในหุ้น สโตร์กล้วยๆ

SPECIAL HOONINSIDE
www.hooninside.com

NKT

**โซว์ผลงาน Q1/68 รายได้แตะ 501 ลบ.
ลือคเป้ารายได้รวมปีนี้โต 8-10%**

แพทย์หญิง ศิเรมอร ทองสีมา ผู้อำนวยการสายงานแพทย์ NKT กล่าวว่า ปี 2568 บริษัทฯ โดยตั้งเป้ารายได้รวมปีนี้จะเติบโตในระดับ 8-10% พร้อมกับเดินหน้าแผนขยายการลงทุน เพื่อสร้างการเติบโตในอนาคต ได้แก่ 1.โครงการก่อสร้างโรงพยาบาลนครธน 2.บนถนนเอกชัย จำนวน 151 เตียง คาดว่าจะเปิดให้บริการและเริ่มรับรู้รายได้ประมาณในช่วงปลายไตรมาส 4/2568, 2.โครงการนครธน ลองไลฟ์ เซ็นเตอร์ ตั้งอยู่ใกล้กับโรงพยาบาลนครธน เป็นศูนย์ดูแลผู้สูงอายุและผู้มีภาวะพึ่งพิงแบบองค์รวม คาดว่าจะเปิดดำเนินการได้ในปี 2569 และ 3.โครงการขยายจำนวนเตียงให้บริการของโรงพยาบาลนครธนอีก 95 เตียง จากปัจจุบัน 150 เตียง จะทยอยเปิดให้บริการในปี 2568-2570



โรงพยาบาลนครธน มีจุดเด่นด้านการให้บริการรักษาโรคที่มีความซับซ้อน (โรงพยาบาลระดับตติยภูมิ) โดยมีศูนย์การแพทย์เฉพาะทาง 20 ศูนย์ เช่น ศูนย์สมองและระบบประสาท ศูนย์หัวใจ ศูนย์ทางเดินอาหารและตับ ศูนย์กระดูกสันหลัง ศูนย์มะเร็ง และศูนย์ทันตกรรม เป็นต้น และมีแผนการรักษาผู้ป่วย 1 แผนก ได้แก่ แผนกไตเทียม รวมถึงมีความพร้อมด้านทีมแพทย์ผู้เชี่ยวชาญสาขาอายุรศาสตร์เฉพาะทางและสาขาเฉพาะทางอื่น ๆ ซึ่งเป็นก้าวสำคัญของการยกระดับการรักษาเพื่อตอบสนองการดูแลสุขภาพเชิงป้องกัน และการรักษา (Medical) แบบองค์รวม

"หลังจากประสบความสำเร็จจากการระดมทุนในตลาดหลักทรัพย์ โรงพยาบาลนครธนได้ขยายแผนธุรกิจสู่การลงทุนในสองโครงการสำคัญ ได้แก่ โครงการโรงพยาบาลนครธน 2 และ โครงการนครธน ลองไลฟ์ เซ็นเตอร์ (Nakornthon Long Life Center) ซึ่งเป็นศูนย์ดูแลผู้สูงอายุและผู้มีภาวะพึ่งพิงแบบองค์รวม ตอกย้ำจุดยืนในการเป็นหนึ่งในผู้นำด้านการดูแลสุขภาพ การเติบโตระยะยาวของโรงพยาบาลนครธนเกิดจากการขยายจำนวนเตียงผู้ป่วยใน (IPD) จากเดิม 150 เตียง พร้อมขยายเวิร์ดพิเศษ รวมถึงโครงการใหม่สองแห่ง ทำให้ภายในปี 2570 โรงพยาบาลจะสามารถรองรับผู้ป่วยได้ถึง 481 เตียง ซึ่งจะช่วยเพิ่มศักยภาพในการให้บริการด้านสุขภาพแก่ประชาชนในระดับที่สูงขึ้น ซึ่งทั้งสองโครงการใหม่นี้สะท้อนถึงแนวทางการพัฒนาที่มุ่งเน้นการดูแลสุขภาพครบวงจร รองรับความต้องการที่เพิ่มขึ้นในอนาคต และส่งเสริมคุณภาพชีวิตของผู้รับบริการอย่างยั่งยืน" แพทย์หญิง ศิเรมอร กล่าวในที่สุด



บริษัท นอร์ทอีส รับเบอร์ จำกัด (มหาชน)

Tel. 0-4466-6928, 0-4466-6929

www.nerubber.com





09.05.2025 /Friday/ #1388

รู้ลึกรู้จริง คลุกวงในหุ้น สไตลกล้วยๆ

SPECIAL HOONINSIDE
www.hooninside.com

TIDLOR

โชว์ Q1/68

กำไรนิวไฮ 1,218 ลบ.

เติบโต 10.3% YoY

บริษัท เงินติดล้อ จำกัด (มหาชน) เปิดเผยผลการดำเนินงานไตรมาส 1 ปี 2568 ทำกำไรสุทธินิวไฮที่ 1,218 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 10.3% (YoY) เทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน และเพิ่มขึ้น 16.6% (QoQ) เทียบกับไตรมาสก่อน และมีรายได้รวม 5,640.4 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 6.2% (YoY) ซึ่งเป็นผลมาจากการดำเนินธุรกิจทั้งด้านสินเชื่อและนายหน้าประกันที่มีประสิทธิภาพสามารถสร้างการเติบโตได้อย่างแข็งแกร่งและต่อเนื่อง และการควบคุมค่าใช้จ่ายอย่างมีประสิทธิภาพ



ณ สิ้นไตรมาสที่ 1 ปี 2568 บริษัทมีพอร์ตสินเชื่อคงค้างรวมอยู่ที่ 104,719.4 ล้านบาท เติบโต 4.6% (YoY) และ 0.8% (QoQ) โดยมีจำนวนลูกค้าสินเชื่อเพิ่มขึ้น 10% (YoY) สะท้อนถึงการขยายตัวอย่างต่อเนื่อง ทั้งจากช่องทางสาขาทั่ว 1,800 แห่งทั่วประเทศ และการพัฒนาเทคโนโลยีที่ช่วยยกระดับการให้บริการลูกค้า โดยเฉพาะการใช้งานบัตรติดล้อ ที่ ณ สิ้นเดือนมีนาคม 2568 บริษัทได้ส่งมอบบัตรไปแล้วกว่า 741,000 ใบ เพิ่มขึ้น 7% จากปีก่อนหน้า และมากกว่า 71% ของการเบิกวงเงินสินเชื่อทั้งหมดดำเนินการผ่านบริการโอนเงินสินเชื่อเข้าบัญชีผ่านแอปพลิเคชันเงินติดล้อ ซึ่งสะท้อนถึงประสิทธิภาพของการนำนวัตกรรมดิจิทัลมาสนับสนุนการเข้าถึงและให้บริการสินเชื่อของลูกค้าได้อย่างมีประสิทธิภาพ

นอกจากนี้ ด้านธุรกิจนายหน้าประกันยังคงขยายตัวอย่างแข็งแกร่ง โดยไตรมาส 1 ปี 2568 บริษัทฯ มีเบี้ยประกันวินาศภัยรวม 2,772.2 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 8.7% (YoY) เป็นผลจากการมีผลิตภัณฑ์ประกันที่ครอบคลุมความคุ้มครองทั้งรถ คน และบ้าน ตอบโจทย์ความต้องการของลูกค้า รวมถึงการมีช่องทางการขายที่หลากหลายและเข้าถึงได้ง่าย ซึ่งเป็นผลจากเทคโนโลยีด้านนายหน้าประกัน (InsurTech Platform) แบรินด์ประกันติดล้อ (Shield Insurance) ผู้นำธุรกิจนายหน้าประกันในรูปแบบ Face to Face พร้อมคำแนะนำ จากพนักงานที่มีใบอนุญาตนายหน้าประกันวินาศภัยและประกันชีวิตมากกว่า 5,000 คน ผ่านสาขาเงินติดล้อ พร้อมบริการ Call Center 1501 ที่ยกระดับการให้บริการกับลูกค้าตั้งแต่การซื้อประกันถึงการเคลม ทุกวัน ตลอด 24 ชั่วโมง แบรินด์อารีเกเตอร์ (Areegator) แพลตฟอร์มเสนอขายประกันออนไลน์ ผ่านสมาชิกตัวแทนนายหน้าประกัน และแบรินด์เฮ้ กู๊ดดี้ (heygoody.com) แพลตฟอร์มนายหน้าประกันดิจิทัล ที่ลูกค้าสามารถเลือกซื้อประกันด้วยตัวเองผ่านช่องทางออนไลน์ ตลอด 24 ชั่วโมง ซึ่งปัจจุบันได้รับผลตอบรับจากลูกค้าเป็นอย่างดี



TIDLOR



บริษัท นอร์ทอีส รับเบอร์ จำกัด (มหาชน)

Tel. 0-4466-6928, 0-4466-6929

www.nerubber.com



Hooninside

Hooninside

09.05.2025 /Friday/ #1388

รู้ลึกรู้จริง คลุกวงในหุ้น สไตลกล้วยๆ

SPECIAL HOONINSIDE
www.hooninside.com

TIDLOR

โชว์ Q1/68

กำไรนิวไฮ 1,218 ลบ.

เติบโต 10.3% YoY

นายปิยะศักดิ์ อุกฤษณ์กุล กรรมการผู้จัดการใหญ่ กล่าวว่า สถานการณ์เศรษฐกิจของประเทศไทยในช่วงไตรมาสแรกยังคงเปราะบาง ขณะที่สัดส่วนหนี้ครัวเรือนยังอยู่ในระดับสูง ประชาชนจึงมีความต้องการเข้าถึงแหล่งเงินทุนเพิ่มขึ้น และภายใต้สถานการณ์ดังกล่าว บริษัทฯ สามารถขยายฐานลูกค้าสินเชื่อเพิ่มขึ้น 10% (YoY) โดยยังคงดำเนินนโยบายการปล่อยสินเชื่อใหม่ด้วยความระมัดระวัง เพื่อรักษาคุณภาพพอร์ตสินเชื่อให้อยู่ในระดับที่เหมาะสมและควบคุมได้ ส่งผลให้อัตราส่วนสินเชื่อต่อคุณภาพต่อเงินให้สินเชื่อรวม (NPL Ratio) ณ สิ้นไตรมาส 1 ปี 2568 อยู่ที่ 1.78% ปรับตัวลดลงจากไตรมาสก่อนหน้า ซึ่งการที่คุณภาพสินเชื่อมีแนวโน้มดีขึ้นนั้นเป็นผลมาจากทั้งการปรับนโยบายการอนุมัติสินเชื่อ และการเพิ่มประสิทธิภาพกระบวนการติดตามหนี้ในช่วงที่ผ่านมา และยังส่งผลให้ในไตรมาสนี้ Credit Cost อยู่ที่ 2.96% ปรับตัวลดลงจากไตรมาสเดียวกันของปีก่อนหน้าอีกด้วย ขณะที่ยังคงอัตราส่วนเงินสำรองต่อสินเชื่อต่อคุณภาพ (%NPL Coverage) ในระดับสูงที่ 255.7% นอกจากนี้ บริษัทฯ ยังคงมีสถานะทางการเงินที่แข็งแกร่ง มีวงเงินกู้ยืมคงเหลืออีกมากกว่า 24,000 ล้านบาท นอกจากนี้ บมจ. เงินดีด้อย ยังคงได้รับอันดับเครดิตที่ "A/Stable" จากทริสเรตติ้ง ซึ่งถือเป็นระดับสูงที่สุดเมื่อเทียบกับผู้ประกอบการในธุรกิจเดียวกัน ทั้งหมดนี้สะท้อนถึงสถานะทางการเงินที่แข็งแกร่งของบริษัทฯ และมีความพร้อมในการดำเนินธุรกิจและสร้างการเติบโตอย่างมีคุณภาพ ภายใต้สถานะทางเศรษฐกิจที่ยังคงเปราะบางเช่นปัจจุบัน นอกจากนี้ ด้านธุรกิจนายหน้าประกัน บริษัทฯ ยังคงวางกลยุทธ์โดยการใช้ InsurTech Platform เพื่อเป็นจิ๊กซอว์สำคัญช่วยขยายฐานลูกค้าและเติมเต็มช่องว่างทางการตลาดให้ครอบคลุม เพื่อสร้างการเติบโตให้ภาพรวมธุรกิจนายหน้าประกันอย่างต่อเนื่อง



สำหรับความคืบหน้าด้านการปรับโครงสร้างการถือหุ้นและการจัดการ
ขณะนี้อยู่ระหว่างดำเนินการตามแผนที่วางไว้ โดยบริษัท ดีด้อย โฮลดิ้งส์
จำกัด (มหาชน) ("Tidlor Holdings" หรือ "ดีด้อย โฮลดิ้งส์")

จะเข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ฯ ช่วงกลางเดือนพฤษภาคม 2568
ภายใต้ชื่อย่อเดิม TIDLOR



บริษัท นอร์ทอีส รับเบอร์ จำกัด (มหาชน)

Tel. 0-4466-6928, 0-4466-6929

www.nerubber.com





รู้ลึก รู้จริง

คลุกวงในหุ้น สไตลกล้วยๆ



Line : hooninside